

精彩大戏连唱三天不重样

豫剧名家挂帅 唱响“国风豫韵”

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)7月25日晚,“国风豫韵 出彩河南”中国豫剧表演艺术家李树建艺术实践公益演唱会在河南人民会堂上演,河南社会各界人士2000余人观看了演出。河南豫剧院二团和漯河市豫剧团作为演出单位全程参与了本次演唱会。演唱会由河南省文化和旅游厅主办,郑州银行、河南中华豫剧文化促进会、河南省戏剧家协会、河南省李树建戏曲艺术中心承办。



为传承中华优秀传统文化,感知戏曲艺术魅力,7月24日~26日,郑州银行经典戏曲主题教育系列活动在河南人民会堂精彩举行。24日晚是中国豫剧领军人李树建主演,河南豫剧院二团参演的豫剧经典《程婴救孤》;25日晚是“国风豫韵 出彩河南”中国豫剧名家李树建艺术实践公益演唱会;26日晚是豫剧名家贾文龙主演、河南豫剧院三团参演的豫剧经典《焦裕禄》。

演唱会上,著名豫剧表演艺术家、中国戏剧梅花奖获得者、文华表演奖获得者汪荃珍、王惠、贾文龙、李金枝悉数登

台演唱豫剧经典作品,当今中国豫剧舞台第一闺门旦虎美玲作为老艺术家代表演唱了常派经典《红灯记》,展示了当今中国豫剧队伍大团结、创作大繁荣、事业大发展的良好氛围。

10个民营院团代表同台表演了豫剧《抬花轿》选段;商丘四平调、太康道情、内乡宛梆的演员们带来的大联唱,让现场观众感受到了来自全国不同地域稀有剧种的独特魅力。

李树建在演唱会上表演了“忠孝节”三部曲《程婴救孤》《清风亭上》《苏武牧羊》的精彩片段。由李派弟子和戏迷代

表表演的豫剧《大登殿》则通过网络互动形式,多地同时、万人同唱,展示了李树建主动拥抱互联网的思维和李派戏曲艺术的魅力。

谈到这次演出,李树建说:“这次是全体豫剧界代表的演出,展示的是大中原、大文化、大豫剧,以及中国豫剧人的大情怀、大视野、大团结。演唱会还展示了植根于中原厚土的中国豫剧深厚文化底蕴,特别是近年来得益于国家的好政策,在社会各界的关心、帮助、支持下,中国豫剧蓬勃发展的良好局面。”

王仲刚自传体长篇报告文学《中国铁路第一大案解密》出版

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)传奇警监王仲刚的自传体长篇报告文学《中国铁路第一大案解密》,近日由群众出版社出版发行。

《中国铁路第一大案解密》中,作者用亲身经历向我们讲述了那个时代的故事,全景解密了中国铁路第一大案艰难的侦破历程,真实再现了30年前铁路警察惊心动魄的峥嵘岁月。

20世纪80年代末、90年代初,流窜犯罪分子成帮结伙在铁路上大肆抢掠旅客财物,甚至抢夺乘警枪支,用乘警的手铐把乘警铐住,洗劫旅客列车。犯罪分子的嚣张,严重威胁到旅客生命财产安全和铁路运输安全,成为中国铁路史无前例的安全挑战。

猖獗的铁路上刑事犯罪,引起公安部 and 铁道部高度重视,“5·10”专案组临危受命组建,来自郑州、广州、哈尔滨等7个铁路公安局的30多名刑事侦查员汇聚郑州,在全国范围内展开了一场大规模打击铁路流窜犯罪活动的“雷霆”行动。《中国铁路第一大案解密》作者王仲刚,是这“第一大案”的前线总指挥。

二青会雪上项目 塔沟武校学员夺3金

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)7月24日至25日,第二届全国青年运动会自由式及单板滑雪障碍追逐赛在哈尔滨举行,塔沟武校通过跨界跨项选材输送到河南滑雪队的队员们表现出色,在本次比赛中共获得3枚金牌、2枚银牌和3枚铜牌。

从武术改练雪上项目,这些通过跨界选材进入雪上世界的队员们凭借扎实的基本功和刻苦的训练,很快在一个全新的领域中取得良好成绩。塔沟武校的学员们此次共参加了女子自由式障碍追逐赛、女子单板障碍追逐赛、自由式混合团体障碍追逐赛、单板混合团体障碍追逐赛4个项目的比赛,表现非常出色,特别是在女子自由式障碍追逐赛中,前8名中选手中有7名都来自塔沟武校,其中被认为极具滑雪天分的冉鸿运名列第一,此外,她在自由式混合团体障碍追逐赛中位居第一,一人独得两金。河南队的另一块金牌来自于王紫妍,她在女子单板混合团体障碍追逐赛中夺魁。

国际足联最新排名: 中国队亚足联第八 世界排名第71

在国际足联25日公布的最新一期世界排名中,中国男足排名上升了两位,位居第71。而在前20名球队中,德国队“退步”最大,下滑4位后位列第15。

与上期排名相比,中国队在亚足联球队中名次未变,依旧是第八。正是凭借上期的排名,国足才锁定了40强赛的种子队资格。总排名方面,国足攀升2位,位列第71,积分仍为1333分。 据新华社

周六迎战北京国安 建业力求三分

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 文/图)27日晚上7点35分,河南建业将在航海体育场迎战北京国安,虽然对手实力强大,但面对周中刚刚完成了一场消耗极大的足协杯淘汰的国安,以逸待劳的河南建业仍对胜利充满了希望,主教练王宝山赛前表示:“要充分利用体能的优势,拿到理想的结果。”



建业以逸待劳

上周日在航海体育场,闷热的天气下河南建业和武汉卓尔战成0:0,赛后两队主教练都认为天气炎热,加上一周双赛让队员们都处于疲劳期,相当程度上影响了比赛的观赏性。

紧密赛程之后,建业队终于可以有喘息机会,本周全队一直在中牟基地恢复、调整。相对而言,双线作战的北京国安则可谓“累上加累”。本周三,他们在济南同山东鲁能进行了足协杯四分之一决赛,双方90分钟打平,加时30

分钟国安最终不敌鲁能而遭淘汰。输掉比赛,无缘足协杯四强的同时,如此严重的消耗也为他们接下来的联赛蒙上了一层阴影。

为尽量减少奔波,在同鲁能的比赛之后,国安并没有返回北京,而是直接从济南来到郑州备战。

两相对比,建业主教练王宝山赛前也坦言体能将是球队的最大优势:“我们会尽量发挥这一优势,争取好的结果。”

期待复制胜利

“打国安不用动员!”之前的诸多恩怨情仇让每次两队在航体的交锋都是球迷最关注的比赛之一,本场比赛又适逢周六,照例又是一票难求。

虽然双方在积分榜上的差距相当大,历史交锋成绩也处于绝对劣势,但在航体,他们不乏战胜对手的经历,特别是去年,建业在主场2:0战胜国安,为最终“死里逃生”成功保级奠定了基础。建业队的“英雄”卡兰加正是在那场比赛中打进关键球后严重受伤的。

赛季初一帆风顺的北京国安进入到下半年又一次“习惯性”进入低谷。先是上轮联赛中输给苏宁,让出了保持半个多赛季的榜首位置,随后在足协杯也遭淘汰,而队内的强力外援比埃拉又严重受伤,将长时间休战,这让主教练施密特在排兵布阵上受到很大限制。

相比之下,建业目前的4个外援状态都不错,让王宝山能摆出最强攻击组合,只要能继续打出高效反击,建业队复制去年的胜利是完全有可能的。